В декабре 2022 года в результате работы по программе воспитания в наших группах были проведены мероприятия по следующим направлениям:

Социальное: в группах, а также в саду были проведены выставки рисунков: «В снежном царстве, морозном государстве!»; «А у нас Новый год! Ёлка в гости зовет»; Конкурс «Новогодние чудеса». Были проведены различные коммуникативные игры в группах сада. Во вторых младших и подготовительной группах были проведены интересные мероприятия, на которых дети изучали свойства воды, воздуха. В музыкальном зале были показаны интересные презентации, которые подготовили воспитанники из нескольких групп совместно с родителями

Патриотическое: были проведены беседы «Люди так не делятся...»; «9 декабря- День героев Отечества». В группах прошел праздник к «Дню Матери», где воспитанники подготовили подарки для своих мам.

Познавательное: в некоторых группах был организован поход в гости к Снегурочки в библиотеку; были организованы акции «Осторожно, гололёд», «Правила дорожного движения зимой», «Пожарная безопасность в Новогодний праздник», Всероссийская акция: «Мы — граждане России!».

Взаимодействие с семьей: беседы родителей с детьми о правилах безопасного поведения с лекарствами из домашней аптечки (нельзя трогать, пробовать лекарства на вкус, аптечку в руки берет только взрослый); беседы медицинской сестры с родителями о правилах безопасного хранения лекарств дома.

Физическ и-оздоровительное: в группах были проведены спортивноигровые мероприятия на смелость, силу, крепость духа; на улице ребятами совместно с воспитателями проводилась чистка участка от снега. Родителям были предложены консультации по профилактики ОРВИ и гриппа

Этико-эстетическое: в одной из групп сада прошел утренник «Сладкая фабрика Деда Мороза». Также в саду пройдут утренники, посвященные Новому году, к которым наши воспитанники готовились заранее — заучивали стихотворения, танцы, песни совместно с музыкальными руководителями, воспитателями и родителями.

(все материалы опубликованы на сайте сада)